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پایان ماجرای 
پذیرش پزشکی

 در مجلس

استقرار 5 شرکت دانش‌بنیان فعال 
۱۲ در صنعت در واحد ساوه

۱۱

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در نشست علنی روز گذشته 

مجلس به بررسی گزارش کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس 

درباره پذیرش خارج از نوبت تعدادی از داوطلبان رشته پزشکی 

در دانشگاه آزاد اسلامی پرداختند. 

ماجرای تخلف در پذیرش تعداد داوطلبان متقاضی تحصیل در 

دانشگاه آزاد اسلامی به شهریور ماه سال گذشته بر می‌گردد و 

در جریان پیگیری آن7  تن از روسا و معاونان آموزشی واحدهای 

دانشگاه آزاد اسلامی پس از محرز شدن تخلف آنان در پذیرش 

غیرقانونی داوطلبان پزشکی توسط دکتر طهرانچی برکنار شدند. 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی چندی پیش با حضور در کمیسیون 

آموزش مجلس شورای اسلامی درباره این موضوع گفت: »در 

یک تیم مدیریتی ناآشنا در حوزه سنجش و پذیرش در چهارم 

مرداد ماه سال ۹۶ در دوره ریاست قبل در دانشگاه آزاد اسلامی 

مدیریت را برعهده گرفتند که در پی آن معاونت فنی و آماری را در 

۲۲ اردیبهشت ۹۷ جابه‌جا می‌کنند و یک تیم برنامه‌نویسی که 

غیرقابل اعتماد بودند بدون اخذ مجوز از مراجع ذی‌ربط به کار 

گرفته می‌شوند و نتایج آن حادثه‌ای بود که آفریده شد. دانشگاه 

از این افراد به مراجع قضایی شکایت رسمی کرد و موضوع تخلفات 

نامبردگان در حال پیگیری است و تدابیری که اتخاذ شده از اتفاق 

دوباره به‌شدت جلوگیری می‌کند.« 

وی ادامه داد: »اگر ما بخواهیم به صورت دقیق‌تر مساله را نگاه کنیم، 

 به این صورت بود که پس از اعلام نتایج ذخیره‌ها در ۱۱ مهر ماه

 متاسفانه برخی از واحدهای دانشگاهی خلاف ضوابط نسبت به 

ثبت‌نام مازاد بر ظرفیت ذخیره‌های اعلام شده اقدام کردند که 

در تشدید حادثه نقش داشت. برآورد پذیرش موردنیاز به‌منظور 

تکمیل‌ظرفیت وقتی در مرحله اول اعلام شد ظرفیت بسیار زیادی 

خالی ماند و برای تکمیل‌ظرفیت روشی که تیم مدیریتی اختیار کرد 

روش مورد قبولی نبود و متاسفانه بخشنامه‌ای هم که به نیابت از 

معاون آموزشی وقت صادر می‌کنند منشأ این اتفاقات می‌شود.« 

دکتر طهرانچی ادامه داد: »دانشگاه پس از حادثه برای افرادی 

که تنها مدت سه تا ۱۰ روز دانشجو خطاب شده بودند یک فرآیند 

بسیار طولانی را طی کرد و شورای ویژه‌ای تشکیل داد و با دوستان 

کمیسیون آموزش هماهنگی‌های زیادی صورت گرفت. نتایج 

در مراحل متفاوتی اعلام شد و نتیجه کار مشخص این بود که 

توانستیم غیر از ۶۷ نفر از دانشجویانی که به نوعی در آن فرآیند 

ثبت‌نام دچار مشکل شده بودند را جایابی و با مشاوره چهره‌به‌چهره 

بتوانیم در نظام آموزش عالی‌مان جا‌به‌جا کنیم که گزارش مبسوط 

آن به هیات‌رئیسه مجلس ارائه می‌شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی افزود: »ما با یک تخلف سازمانی 

از طرف همان گروه برخورد کردیم و آن را به قوه قضائیه ارجاع 

دادیم و هم‌اکنون در دست پیگیری است. درخصوص کسانی 

که در دانشگاه شرکت کردند می‌توان اعلام کرد نهایتا به ۵۹۷ نفر 

رسیدیم که مطابق نظر کمیسیون اصل ۹۰ به‌منظور ارزیابی نحوه 

پذیرش آنان در رشته‌های مختلف در اختیار نمایندگان دانشگاه 

آزاد اسلامی، سازمان سنجش و وزارت بهداشت قرار گرفت و نمرات 

آنان بررسی شد. با توجه به اینکه در این فرآیند چیزی که مهم بود 

حفظ تراز، عدالت و اعتماد به نظام کنکور بود، توانستیم از وضعیتی 

که ۶۰ هزار نفر در ابتدا دچار مشکل بودند به ۶۷ نفر برسیم که 

متاسفانه این ۶۷ نفر همکاری مناسبی هم با دانشگاه برای حل 

مشکل نداشتند و اینها می‌خواستند حتما به رشته پزشکی بروند 

که امکانش فراهم نشد.« 

تعدادی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی نیز روز گذشته در 

صحن علنی مجلس به بیان دیدگاه‌های خود در این موضوع 

پرداختند. دلخوش، نماینده مردم صومعه‌سرا در مجلس شورای 

اسلامی با تاکید بر اینکه مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی و مسئولان 

حوزه آموزش عالی باید با شدیدترین نحو با متخلفان در پرونده 

پذیرش خارج از ظرفیت دانشجو در دانشگاه آزاد اسلامی برخورد 

کنند، تصریح کرد: »این تخلفات امروز در فضای مجازی و رسانه‌ها 

زیرنظر است که باعث تشویش جامعه می‌شود، لذا برخورد با آنها 

موجب کاهش چنین مواردی خواهد شد.« 

شورای  مجلس  در  ارومیه  مردم  نماینده  قاضی‌پور،  نادر 

اسلامی درباره گزارش مذکور گفت: »پس از پیروزی انقلاب 

اسلامی، دانشگاه آزاد اسلامی با عنایت امام خمینی)ره( برای 

رشد و توسعه آموزش عالی کشور تاسیس شد و عملکرد این دانشگاه 

طی دهه‌های گذشته نشان می‌دهد این دانشگاه تاثیر بسزایی 

در فضای آموزش عالی و بازار کسب‌وکار کشور داشته است.« 

وی ادامه داد: »دانشگاه آزاد اسلامی باید با کاهش هزینه‌های 

خود نسبت به کاهش و تخفیف شهریه برای دانشجویان مناطق 

مرزی اقدام کند تا محرومان با حمایت بیشتری بتوانند به تحصیل 

ادامه دهند، از این رو حمایت نمایندگان از دانشگاه آزاد اسلامی 

ضرورت دارد.« 

علی‌اصغر یوسف‌نژاد، نماینده مردم ساری نیز با اشاره به روند 

تخلفات صورت‌گرفته در دانشگاه آزاد اسلامی بیان کرد: »بخشی از 

نگرانی‌های به وجود آمده در این پرونده با ورود مسئولان دانشگاه 

حل شد، به‌طوری که تعداد افراد پذیرش شده خارج از ظرفیت از 

6 هزار نفر به 599 نفر رسید و افراد باقی‌مانده بیشتر در رشته‌های 

مهمی چون علوم پزشکی بودند.« 

وی با بیان اینکه گزارش کمیسیون به نحوه رسیدگی به این پرونده 

از ابعاد مختلف پرداخته است، گفت: »اعتبار اجتماعی و خانوادگی 

برخی از این پذیرفته‌شدگان با تخلف روی داده در دانشگاه آزاد 

اسلامی زیر سوال رفت و تلاش شد برخی خسارات وارده از طریق 

خود دانشگاه آزاد اسلامی مانند بازگشت شهریه به دانشجو جبران 

شود. حتی سازمان نظام وظیفه و سازمان سنجش نیز با روحیه‌ای 

حمایتی نسبت به جذب این دانشجویان کمک کردند.« 

وی با بیان اینکه تخلف روی داده در مرکز کامپیوتر دانشگاه آزاد 

اسلامی محرز است، افزود: »ضروری است با مسبب و شرکای 

اقدام‌کننده در این تخلف به صورت جدی برخورد شود.« 

  چه خبر از دانشگاه  گزارش
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یت‌ها و  پرستاری در بحران، فور
قبه متر غیر ث  د حوا

  ‌ لیلا ممشلی و سودابه آلوستانی 
زاد اسلامی واحد علی آباد کتول دانشگاه آ

نشر علمی‌ و دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی  منتشر کرد: برای تهیة کتب ذیل با شمارة    ۶۶۳۴۸۰۲۱-۰۲۱   تماس حاصل فرمایید.	

بیماری‌های متابولیک در دام‌های بزرگ

  مهدی سخا و وحید علمی
زاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آ

ق و عر و  قلب  ی  ژ یولو فیز هیم  مفا

   ‌ ریچارد کلابوند

  مقصود پیری و علیرضا صفرنژاد
زاد اسلامی واحد تهران مرکزی دانشگاه آ

حضور پرشور دانشگاهیان دانشگاه آزاد اسلامی در راهپیمایی 13 آبان

ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی، با بیان اینکه سیزدهم آبان ماه یکی از 

روزهای با اهمیت در جمهوری اسامی ایران است، گفت: »در این روز بزرگ حوادث مهمی در کشور ما رخ 

داده که بخشی از تاریخ این ملت بزرگ را شامل می‌شود.«  معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی 

خاطرنشان کرد: »این حرکت دانشجویان بسیار حائز اهمیت است به‌طوری که حضرت امام)ره( فرمودند اشغال 

لانه جاسوسی آمریکا یک انقلاب بزرگ بود که از انقلاب اول نیز عظیم‌تر است. این حرکت بعدها به‌عنوان مبارزه 

با استکبار جهانی نام گرفت و هرسال تجمعات بزرگی در سراسر کشور برای حمایت از آن صورت می‌گیرد.«  وی 

در ادامه، با بیان اینکه دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان مرکز تجمع نسل جوان فرهیخته، برنامه‌های متعددی برای 

بزرگداشت یوم‌الله سیزدهم آبان دارد، گفت: »دانشگاهیان دانشگاه آزاد اسلامی با تمام توان حضور چشمگیر 

و پررنگی در راهپیمایی سیزدهم آبان خواهند داشت. همچنین برنامه‌هایی در درون واحدهای دانشگاه برگزار 

خواهد شد که شامل سخنرانی‌ها، برگزاری جلسات پرسش و پاسخ، برگزاری میزگرد، کرسی‌های آزاداندیشی و 

نظریه‌پردازی و... خواهد بود.«  کلانتری ادامه داد: »تشکل‌های رسمی دانشجویی، بسیج دانشجویی و بسیج 

اساتید نیز برنامه‌های متعدد و تبیینی برای بزرگداشت این روز بزرگ در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی تدارک 

دیده‌اند تا دانشجویان بهترین و بیشترین بهره را از این روز ببرند.« 

جوایز نقدی برگزیدگان هفتمین جشنواره فرهیختگان دانشگاه آزاد‌اسلامی تا 5 برابر افزایش می‌یابد

بابک نگاهداری، رئیس پژوهشگاه و شبکه آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به برگزاری جلسه ستاد 

هفته پژوهش و فناوری سال 1398 دانشگاه آزاد اسامی گفت: »در این جلسه مصوب شد، جوایز نقدی 

برگزیدگان هفتمین جشنواره فرهیختگان دانشگاه آزاد اسلامی تا پنج برابر افزایش یابد.«  رئیس ستاد هفته 

پژوهش و فناوری دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه برنامه‌های هفته پژوهش و فناوری دانشگاه در سه سطح 

واحدهای دانشگاهی، استانی و ملی برگزار می‌شود، گفت: »مهم‌ترین برنامه‌های ملی دانشگاه آزاد اسلامی شامل 

برگزاری هفتمین جشنواره فرهیختگان، برگزاری نمایشگاه دستاوردهای پژوهشی فناوری و برگزاری هفدهمین 

گردهمایی سراسری معاونان پژوهش و فناوری  علمی است.«  وی افزود: »در هفته پژوهش برنامه‌هایی برای 

تقدیر از پژوهشگران و فناوران برتر و برگزاری نمایشگاه، جلسات سخنرانی و کارگاه‌های روش‌شناسی تحقیق 

نیز در واحدها و استان‌ها برنامه‌ریزی و اجرا خواهد شد.« 

حل مشکلات دانشجویان افغانستانی دانشگاه آزاد اسلامی با کمک مقامات افغانستان

معاون بین‌الملل و امور دانشجویان غیرایرانی دانشگاه آزاد در جشن گرامیداشت صدمین سالروز استقلال افغانستان با 

حضور یک هزار دانشجوی افغانی دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران گفت: »برای ما بسی افتخار است که میزبان چنین 

مردمانی هستیم. حتما سختی‌هایی در مسیر زندگی و تحصیل دارید، اما ایستاده‌اید و تحمل می‌کنید، ما هم به سهم 

خودمان برای ایجاد امنیت و حفاظت از استقلال در کشور همسایه‌مان تلاش می‌کنیم.«  وی افزود: »بنا داریم در دانشگاه 

آزاد اسلامی که بزرگ‌ترین جمعیت غیرایرانی را در دانشگاه‌های ایران دارد و همچنین بیشترین جمعیت دانشجویان 

افغانستانی را نیز داراست، با همکاری مقامات افغانستان مشکلات دانشجویان افغانستانی را در ایران حل کنیم.« 

ایران در باشگاه
 ۱۰ کشور سازنده
 میکروتوربین
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یک شرکت دانش‌بنیان

 برای نخستین بار در جهان 
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